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Napojenie GZ na obvod

č.71 viď časť 1.7
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Úprava povrchov

NAPOJENIE PÔVODNEJ
A NOVONAVRHOVANEJ PRIEČKY
M1:10

1 PO OSADENÍ VZT POTRUBIA JE POTREBNÉ MONTÁŽNY OTVOR VYPLNIŤ MONTÁŽNOU PENOU.

2 NOVONAVRHOVANE PRIEČKY (MUROVANÉ, SDK) KTORÉ SA NAPÁJAJÚ V JEDNEJ LÍNII NA JESTVUJÚCE PRIEČKY JE POTREBNÉ
ZAPOLOHOVAŤ TAK, ABY FINÁLNA OMIETKA NA TÝCHTO PRIEČKACH BOLA V JEDNEJ ROVINE.

3 VETRACIE ZARIADENIE (pozri časť VZT) BUDE NAD HORNOU HRANOU OKAPOTÁŽOVANÉ 1xSDK12,5 MM PO SPODNÚ HRANU
PODHLADU. V KAPOTÁŽI OSADIŤ REVÍZNE DVIERKA. KAPOTÁŽ ZREALIZOVAŤ PO OSADENÍ VZT ZARIADENIA! REVÍZNE DVIERKA
OSADIŤ PODĽA ZARIADENIA VZT.

4 PRI REALIZÁCII PREVERIŤ NUTNOSŤ REVÍZNYCH DVIEROK V JESTVUJÚCIVH ŠACHTÁCH (pri nutnosti ponechaní revízneho otvoru,
spodnú hranu otvoru prispôsobiť úrovni  podhľadu)

5 OTVOR  V STENE PRE VENTILOVÚ KRABICU (časť. 1.13) 250x400x100, SPOD. HRANA 1400mm

6 OTVOR  V STENE PRE LEKÁRSKY PANEL (časť. 1.13) 200x150x50, SPOD. HRANA 1100mm

7 DO MEDZERY DILATÁCIE VLOŽIŤ MINERÁLNU VATU HR. 20mm (VÝŠKY cca 100mm)  - PREKRYŤ ZABUDOVANOU DILATAČNOU
LIŠTOU       A NÁSLEDNE NALEPIŤ NÁŠLAPNÚ VRSTVU Z VINYLU.

POZNÁMKA
Polohy jednotlivých jadier  a rozvodov v nich sú naznačené podľa pôvodnej dokumentácie. Jednotlivé rozvody
kanalizácie, vody, stúpačiek krytalového kúrenia boli obmurované, alebo zabetónované v ŽB stĺpoch a nebolo
ich možné reálne preveriť na stavbe. Ak počas rekonštrukcie nastane nezrovnalosť je potrebné prizvať
projektanta.

Poloha stropných trámov je prevzatá z pôvodnej dokumentácie. Polohu trámov nebolo možné preveriť z
hľadiska jestvujúcho krytalového podhľadu pod trámami. Polohu nových otvorov v strope je potrebné
zapolohovať podľa reálnej polohy trámov - otvory realizovať medzi trámami za dodržania podmienky min.
vzdialenosti od trámu 80mm!
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LEGENDA MATERIÁLOV

Doplnené napojenie germicídneho žiariča a bezkontaktného ovládača vrátane  ovládača.
Elektorinštalácia nárkovaná v tomto výkrese bude musieť byť realizovaná realizátorom v časti 1.7
Umelé osvetlenie a vnútorné silnoprúdové rozvody, tak, aby bol odvzdaný ako funkčný celok.
Rozpočtovo bude nacenená v časti revízie č.2 a presunutá na realizátora časti 1.7.

POZNÁMKY
- NEODDELITELNOU SÚČASŤOU PROJEKTU SÚ VÝKAZY VÝROBKOV, TECH. SPRÁVA, VÝKAZ VÝMER, ŠTANDARDY A
ZADANIE ZHOTOVITEĽA
- VŠETKY ROZMERY VYPLÝVAJÚCE Z PD PRED VÝSTAVBOU A ZAČATÍM PRÁC PREMERAŤ NA STAVBE
- PRI POUŽITÍ TOHTO DOKUMENTU PRE  PRÍPRAVU PONUKY NA  DODÁVKU DIELA ALEBO JEHO ČASTI, JE PREDKLADATEĽ
CENOVEJ PONUKY POVINNÝ V NEJ ZOHĽADNIŤ JESTVUJÚCU KONŠTRUKCIU, KTORÚ NEBOLO MOŽNÉ PRI OBHLIADKACH
(ZA PREVÁDZKY ODDELENÍ PREVERIŤ, RESP. ODHALIŤ, PLATNÉ STN A LEGISLATÍVU,  ŠTANDARDY PROJEKTU A SÚŤAŽNÉ
PODMIENKY.
- NA ROZDIELY ZISTENÉ NA STAVBE OPROTI PREDPOKLADOM PD JE NUTNÉ VČAS UPOZORNIŤ INVESTORA A
PROJEKTANTA. PRISPÔSOBENIE TECHNICKÉHO RIEŠENIA PREDLOŽIŤ VOPRED NA ODSÚHLASENIE.
- REALIZÁTOR  JE POVINNÝ VYVZORKOVAŤ VOPRED  NA ODSÚHLASENIE  ZABUDOVÁVANÉ VÝROBKY V DOHODNUTEJ
FORME A LEHOTE
- REALIZÁTOR  JE POVINNÝ DODRŽIAVAŤ  KVALITU A  TECHNOLOGICKÉ PREDPISY A POSTUPY REALIZÁCIE  PRE VŠETKY
STAVEBNÉ PROCESY A VÝROBKY V SÚLADE S PLÁNOM KONTROLY. VYPRACOVANÉ TECH.PREDPISY A  PLÁN KONTROLY
KVALITY VYPRACOVANÉ V SÚLADE S STN A LEGISLATÍVOU JE POVINNÝ PREDLOŽIŤ VOPRED  NA ODSÚHLASENIE  V
DOHODNUTEJ FORME A LEHOTE.
 - PRED REALIZÁCIOU PRIEČOK A STIEN  OVERIŤ STAVEBNÚ PRIPRAVENOSŤ ZABUDOVÁVANÝCH PRVKOV  PODLA
SKUTOČNE VYBRANÝCH  TYPOV (ZÁRUBNÍ A RÁMOV, OKIEN , VZT MRIEŽOK, ROZVODOV A POD.)
- PRED REALIZÁCIOU OVERIŤ STAVEBNÚ PRIPRAVENOSŤ PRE AKTUÁLNY STAV RIEŠENIA PROFESIÍ (PRESTUPY VZT,
ROZVÁDZAČE NN,SL, NIKY, KOTVENIE ŽLABOV NN)
- TÁTO PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA NENAHRÁDZA ĎALŠIE STUPNE PD.
-POŽIARNA ODOLNOSŤ KONŠTRUKCIÍ A VÝPLNÍ OTVOROV VIĎ. ČASŤ -POŽIARNA OCHRANA.
-NAD OTVORY V PRIEČKACH OSADIŤ  PREKLADY - ŠPECIFIKÁCIA  VID. VÝKAZ PREFABRIKÁTOV
- PRI REALIZÁCIÍ PRESTUPOV MINIMALIZOVAŤ POŠKODENIE JESTVUJÚCICH POVRCHOV (OTVORY VYKRUŽOVAŤ,
REZAŤ....)
- POŽIARNE UPCHÁVKY PRESTUPOV  CEZ POŽIARNODELIACE KONŠTRUKCIE DODÁVKA STAVEBNEJ ČASŤ - MW+PO
TMEL, PO MANŽETY- ČASŤ ZTI...
- PRI REALIZÁCII DIELA REŠPEKTOVAŤ O.I. PREDPOKLADY PD, TECHNOLOGICKÉ PREDPISY,  POVETERNOSTNÉ
PODIEMINKY, PRÍSLUŠNÚ LEGISLATÍVU AKO AJ  PRAVIDLÁ BOZP
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POZNÁMKY - JESTVUJÚCE PRIEČKY JE POTREBNÉ KOTVIŤ S NOVONAVRHOVANÝMI PRIEČKAMI POMOCOU OCEĽOVÝCH ĽOVÝCH OVÝCH KOTVIACICH  PÁSOV PODLA TECHNICKÝCH LISOV.  NAVRHOVANÚ PRIEČKU ZAPOLOHOVAŤ PôDORYSNE VZHĽADOM NA JESTVUJÚCU PRIEČKU V OSI A HRÚBKU OMIETKY NA NOVEJ PRIEČKE PRISPôSOBIŤ K ĽADOM NA JESTVUJÚCU PRIEČKU V OSI A HRÚBKU OMIETKY NA NOVEJ PRIEČKE PRISPôSOBIŤ K ADOM NA JESTVUJÚCU PRIEČKU V OSI A HRÚBKU OMIETKY NA NOVEJ PRIEČKE PRISPôSOBIŤ K ROVINE JESTVUJÚCEJ PRIEČKY. - MUROVANÉ PRIEČKY YTONG HR. 75mm  - KOVOVÉ PRIEČKY DO ČISTÝCH PRIESTOROV OSÁDZAŤ PRED FINÁLNYMI NÁŠĽAPNÝMI VRSTVAMI PODlÁH. ĽAPNÝMI VRSTVAMI PODlÁH. APNÝMI VRSTVAMI PODlÁH. - V ČISTÝCH PRIESTOROCH RIEŠIŤ PRECHOD MEDZI STENOU A PODLAHOU, ALEBO PODHĽADOM POMOCOU ĽADOM POMOCOU ADOM POMOCOU FABIÓNOV. -PRED REALIZOVANÍM DVERNÝCH OTVOROV V SDK PRIEČKACH JE POTREBNÉ ZAMERAŤ FINÁLNU ÚROVEŇ PODLAHY! - NOVÉ OKNÁ BUDÚ OSADENÉ V TEJ ISTEJ POLOHE AKO BOLII - V SPRCHÁCH, ŠATNIACH , WC, JE POTREBNÉ POD KERAMICKÝ OBKLAD A DLAŽBU ZREALIZOVAŤ HYDROIZOLAČNÝ NÁTER - KOTVENIE VZT POTRUBIA BUDE DODÁVKOU VZT. POTRUBIA JE POTREBNÉ KOTVIŤ DO ŽELEZOBETÓNOVÝCH TRÁMOV Z BOKU, NIE DO PODHĽADU A STROPNEJ DOSKY!!! ĽADU A STROPNEJ DOSKY!!! ADU A STROPNEJ DOSKY!!! - SPOJ  SDK STENY A MUROVANEJ STENY PRETMELIŤ AKRYLÁTOVÝM TMELOM - SPODNÁ HRANA KERAMICKÝCH OBKLADOV STIEN BUDE OD PODLAHY VZDIALENÁ 60MM. NÁŠLAPNÁ VRSTVA PODLAHY BUDE CEZ FABION VYVEDENA POD KERAMICKÝ OBKLAD. - SDK PRIEČKY JE POTREBNÉ REALIZOVAŤ AŽ PO ZREALIZOVANÍ ROZVODOV VZT VZHĽADOM NA ĽADOM NA ADOM NA PRESTUPY. PRIEČKY SDK KOTVIŤ K BOČNEJ STRANE  STROPNÝCH TRÁMOV. - ZARIAĎOVACIE PREDMETY (UMYVADLÁ, SKLOPNÉ SEDÁTKA V SPRCHÁCH, MADLÁ, OCELOVÉ ZÁBRADLIE, NÁSTENNÉ SKRINKY,ZDROJOVÉ MOSTY,....) KTORÉ BUDÚ KOTVENÉ DO SDK PRIEČOK KOTVIŤ DO KOVOVEJ PODKONŠTRUKCIE SDK PRIEČOK PODĽA TECHNICKÝCH LISTOV SDK KONŠTRUKCIÍ ĽA TECHNICKÝCH LISTOV SDK KONŠTRUKCIÍ TECHNICKÝCH LISTOV SDK KONŠTRUKCIÍ - REVÍZNE OTVORY PRE PôVODNÉ KRYTALOVÉ KÚRENIE V ŠACHTÁCH (13ks) SA ZAMURUJÚ ( 360x180mm) - viď ČASŤ VYKUROVANIE. ODVZDUŠŇOVACIE VENTILY PRELOŽIŤ NAD PODHĽAD- VYVIESŤ ĽAD- VYVIESŤ AD- VYVIESŤ DO LÍCA STÚPAČKY. - ČASŤ VYBÚRANÝCH INŠTALAČNÝCH ŠÁCHT (ZTI, VYKUROVANIE) JE POTREBNÉ DOMUROVAŤ MURIVOM YTONG S PRÍSLUŠNOU POVRCHOVOU ÚPRAVOU OKOLITÝCH STIEN. - JESTVUJÚCE VUTORNÉ TERAZZOVÉ DOSKY ZACHOVAŤ, VYČISTIŤ A NATRIEŤ UMÝVATELNÝM NÁTEROM ODOLÁVAJÚCIM SANITÁCIU ANTIBAKTERIÁLNYMI PRÍPRAVKAMI (Ref. prvok BASF MasterTop WS 100 PU. - NOVÉ MUROVANÉ PRIEČKY MUROVAT AŽ PO STROPNÚ DOSKU, PRIEČKU KOTVIŤ K BOKU STROPNÝM TRÁMOM cca 900mm POMOCOU STENOVÝCH SPON PODLA TECHNICKÝCH PREDPISOV. - MEDZI JESTVUJÚCU KONŠTRUKCIU STROPU A HORÚ HRANU NOVÝCH MUROVANÝCH PRIEČOK VYTVORIŤ LINEÁRNY SPOJ VLOŽENÍM PÁSU Z MINERÁLNEJ VATY HR. 10mm - JESTVUJÚCE MUROVANÉ PRIEČKY PO VYBÚRANÍ KRYTALOVÉHO KÚRENIA DOMUROVAŤ PO STROPNÚ DOSKU S POUŽITÍM LINEÁRNEHO SPOJA. PRIEČKU KOTVIŤ K BOKU STROPNÝM TRÁMOM - NOVÉ OBMUROVANIE JESTVUJÚCICH STÚPAČIEK MURIVOM Z YTONGU HR. 75mm JE POTREBNÉ KOTVIŤ K ŽB STĹPOM KOTVAMI á 500mm  ĹPOM KOTVAMI á 500mm  POM KOTVAMI á 500mm  - V MUROVANÝCH PRIEČKACH NAD VZT OTVOROM ŠIRŠÍM AKO 400mm PRIESTOR PO STROP VYPLNIŤ DOSKOU Z MINERÁLNEJ VATY HR. 60mm. NAD VZT OTVOROM UŽŠÍM AKO 400mm PRIESTOR NAD VZT DOMUROVT AŽ PO STROP. - VŠETKY PRESTUPY INŠTALÁCIÍ CEZ STAVEBNÉ KONŠTRUKCIE UTESNIŤ, CEZ PO ÚSEKY UZATVORIŤ PO UPCHÁVKAMI S PRÍSLUŠNOU PO ODOLNOSŤOU VIĎ. ČASŤ PO - PO VYBÚRANÍ JESTVUJÚCICH PRIEČOK JE POTREBNÉ VZNIKNUTÚ RYHU DOPLNIŤ VRSTVAMI PODLAHY, NOVÝ POTER ZOŠIŤ S JESTVUJÚCIN POTEROM. Hmotnosť doplnených vrstiev podlahy nesmie prekročiť 160kg/m2! -Styk medzi sprchovými vaničkami a príslušnej stieny  (murovanná, SDK, kovová) vysilikónovať!
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